

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

October 15, 2024

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ میں اورل ہیلتھ کے عالمی ماہرین کے پروگرام کا انعقاد

فیکلٹی آف ڈینٹسٹری، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے اورل ہیلتھ پروجیکٹ سے متعلق این آئی ایچ آر گلوبل ہیلتھ گروپ کے تیار کردہ موقر 'کیونٹی فو کسڈ رسرچ آن ایکویٹی (سی او آرای) پروجیکٹ کی جانچ کرنے والے ماہرین کا استقبال کیا۔ فیکلٹی کی ڈین پروفیسر کیا سرکار نے این ایچ آئی آر گلوبل ہیلتھ گروپ کے سربراہ جانچ کنندہ یونیورسٹی کالج لندن میں ڈینٹل پبلک ہیلتھ کے اعزازی مشیر پروفیسر رچرڈ واٹ اور ٹیم کے دیگر اراکین ڈاکٹر کیرول گوارنیزو ہیرینو، کولمبیا نیشنل یونیورسٹی، پروفیسر السٹار روس اسٹیفورڈ شائر یونیورسٹی، برطانیہ، پروفیسر پاؤلو ساویو انگلیریاس دی گوز پرنامبکو یونیورسٹی برازیل، پروفیسر منو ماتھر، کون میری یونیورسٹی لندن، ڈاکٹر ریکینا متاواے، نیروبی یونیورسٹی، کینیا، محترمہ میکالیے اسٹینٹ، طب رسرچ فیلو، یوسی ایل اور محترمہ چنیلے دیانگے، پروگرام مینجر، یوسی ایل کا مورخہ چودہ اکتوبر دو ہزار چوبیس کو فیکلٹی آف ڈینٹسٹری میں خیر مقدم کیا۔

پروفیسر کیا سرکار نے فیکلٹی آف ڈینٹسٹری کے ایک اہم جانچ کنندہ پروفیسر ابھیشیک مہتا کو مبارک باد دی اور اس موقع پر انھوں نے اپنی تقریر میں جامعہ کی تہذیبی وراثت اور اس کی تاریخ، فیکلٹی، مراکز، ناک ریننگنگ، بیرونی ممالک کے تبادلہ کے پروگرام اور جامعہ میں تحقیق کی اہمیت کے سلسلے میں خاص طور پر بات کی۔

طلبا اور فیکلٹی آف ڈینٹسٹری کے اسٹاف کے لیے بارہ بجے سے 'فیوچر آف اورل ہیلتھ رسرچ' کے موضوع پر ایک خصوصی خطبے کا اہتمام بھی کیا گیا تھا۔ پروگرام کے مہمان خصوصی جناب پروفیسر رچرڈ واٹ نے یہ خطبہ دیا۔ پروفیسر ابھیشیک مہتا اور پبلک ہیلتھ ڈینٹسٹری اسٹاف نے پروگرام کو ترتیب دیا تھا۔

پروفیسر واٹ نے این آئی ایچ آر گلوبل ہیلتھ پروجیکٹ کے اہم اجزا اور ان کے نفاذ کے دائروں پر روشنی ڈالی۔ ہندوستان اور ہندوستان کے باہر اورل ہیلتھ کی بڑھتی مقبولیت پر خاص توجہ مرکوز کرتے ہوئے انھوں نے ورلڈ ہیلتھ آرگنائزیشن (ڈبلیو ایچ او) ایجنڈے جیسے کہ اورل ہیلتھ کے ضمن میں اس کی قرارداد (ڈبلیو ایچ اے چوترا عشریہ پانچ، دو ہزار اکیس) گلوبل اسٹریٹیجی آن اورل ہیلتھ (ڈبلیو ایچ اے پچھتر (گیارہ) دو ہزار بائیس) اور گلوبل ہیلتھ ایکشن پلان دو ہزار تیس۔ دو ہزار تیس (ڈبلیو ایچ اے

چھتر (نو) دوہزار تیس) پر بھی تفصیل سے گفتگو کی۔ دنیا کے کم اور ڈل آمدنی والے ممالک کے عوام کے منہ کی صحت کو بہتر کرنے کے لیے انہوں نے عالمی ہیلتھ کوریج کے انداز پر عوام مرکوز، سرکار کی جانب سے ایک جامع اپروچ کی ضرورت پر زور دیا۔ خطبہ شان دار تھا جسے سامعین نے کافی سراہا۔

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی